
Procès-verbal de la réunion du comité – Saison 

2025/2026 
Association de Badminton – Le Bouveret 

 

Date : 23 janvier 2026 

Heure : 19h30 à 22h00 

Lieu : Les Evouettes 

 

1. Présences 
Les membres du comité suivants sont présents : 

- Président : Stéphane Lombilla 

- Vice-président : André Duperret 

- Secrétaire/caissier : Gilles Pittet 

- Responsable sportif : Emanuel Ramalhete 

La séance est ouverte à 19h30. 

2. Approbation de l’ordre du jour 
L’ordre du jour suivant est proposé et adopté à l’unanimité : 

1. Points généraux sur la vie du club 

2. Organisation et fonctionnement du comité 

3. Projets à venir 

4. Divers 

3. Points généraux sur la vie du club 
Le comité relève que la réception des paiements des membres s’est déroulée avec succès. 

Aucun retard ni problème particulier n’est à signaler, et la situation liée aux cotisations est 

jugée satisfaisante. 

4. Organisation et fonctionnement du comité 
a) Adaptation du mode de jeu en cas de forte affluence 

Suite à un nombre important de membres présents certains soirs, le comité décide 

d’introduire une organisation permettant que tout le monde puisse jouer, que la soirée reste 

fluide, et qu’il y ait un bon mélange entre les niveaux. 



Il est décidé de mettre en place un jeu par périodes de 7 minutes (équivalent à un match de 

21 points). Ce fonctionnement s’applique uniquement à partir de 14 membres présents lors 

d’une soirée. 

En complément, le comité précise que les sondages de présence sont limités à un maximum 

de 20 membres par soirée. Dès que le quota de 20 est atteint, aucune inscription 

supplémentaire ne sera comptabilisée. Chaque membre est tenu de respecter cette règle, 

afin de garantir une organisation équitable et un déroulement fluide des séances. Le comité 

rappelle qu’en pratique, la fréquentation se situe en moyenne autour de 16 membres, et que 

le quota de 20 membres n’a été atteint qu’une seule fois durant la saison, pour une seule 

soirée. 

Le comité rappelle qu’au-delà d’un certain nombre de participants, un temps d’attente est 

inévitable. Ces mesures visent à assurer un déroulement équitable et agréable pour 

l’ensemble des membres. 

b) Utilisation d’un minuteur 

Afin de garantir la fluidité, un appareil minuteur sera utilisé pour rythmer la séance : temps 

de jeu, temps de pause, temps de mélange/changement des joueurs, puis reprise d’un 

nouveau temps de jeu. 

c) Volants 

Le comité poursuit la recherche d’un bon compromis concernant les volants à plumes, afin 

d’obtenir un prix raisonnable tout en conservant une qualité durable. Le comité confirme 

qu’il ne souhaite pas passer à des volants en plastique, considérant que le volant plume fait 

partie intégrante du plaisir de jeu. La priorité reste la durabilité. 

d) Respect des horaires et ouverture de la salle 

Le comité insiste sur le respect des horaires, autant pour les membres que pour les 

personnes qui ouvrent la salle. 

- Lundis et jeudis : salle ouverte dès 18h50. 

- Jeudis avec début d’activité à 20h00 : la salle sera déjà ouverte à l’avance afin de permettre 

une mise en place fluide. 

Le comité remercie chacun de respecter strictement ces horaires, afin d’éviter les attentes et 

d’assurer une bonne organisation. 

e) Mise en place et rangement des terrains 

Le comité constate que l’installation et le démontage des terrains (filets, mise en place des 

terrains) sont souvent effectués par les mêmes personnes. Il est demandé à ce que tout le 

monde participe, dans la mesure du possible, afin de répartir l’effort de manière équitable. 



5. Projets à venir 
a) Inscriptions 2026/2027 

À chaque reprise de saison, un formulaire d’inscription sera automatiquement demandé. 

Les inscriptions seront possibles jusqu’à fin octobre. Passé ce délai, aucun nouveau membre 

ne pourra rejoindre, sauf si le club n’a pas atteint le quota minimum de 35 membres. 

b) Assemblée générale 

Une assemblée générale sera organisée fin mai, afin de partager un verre et d’échanger avec 

les membres présents. 

c) Repas de plaisance 

Un repas de plaisance au restaurant sera organisé fin juin avec les membres disponibles, 

dans un esprit convivial. Le menu ainsi que le prix seront communiqués ultérieurement aux 

participants. 

6. Divers 
Aucun point supplémentaire n’est soulevé. 

7. Décisions récapitulatives 
- Mise en place du jeu en périodes de 7 minutes dès 14 membres présents. 

- Sondage limité à 20 membres par soirée (au-delà : inscription non comptabilisée). 

- Utilisation d’un minuteur pour structurer jeu, pause et changement. 

- Maintien du volant plume et recherche d’une meilleure durabilité/prix. 

- Application des horaires d’ouverture (dès 18h50, et ouverture anticipée les jeudis à 

20h00). 

- Participation demandée à tous pour l’installation/rangement des terrains. 

- Inscriptions 2026/2027 : formulaire à la reprise, délai fin octobre, fermeture ensuite sauf 

si quota minimum de 35 membres non atteint. 

- Organisation de l’assemblée générale fin mai et du repas fin juin. 

 

8. Clôture 
La séance est levée à 22h00. 

 

Fait aux Evouettes, le 23 janvier 2026 
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